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Comune  di  MONTENERO VAL COCCHIARA
Provincia di Isernia

Modalità di presentazione della domanda
Le persone in possesso dei requisiti di cui al precedente Art. 6 possono manifestare la propria intenzione a partecipare ad un tirocinio di orientamento, formazione e inserimento/reinserimento finalizzati all’inclusione sociale, all’autonomia delle persone e alla riabilitazione presentando domanda presso gli Uffici di Segretariato Sociale del proprio Comune di residenza e/opresso l’Ufficio di Piano dell’Ambito Territoriale Sociale di Venafro entro e non oltre le ore 12,00 del 14 agosto 2017.
La domanda deve essere redatta utilizzando esclusivamente l’apposito modello 

allegato (Allegato A o B) al presente Avviso, avendo cura di allegare le certificazioni richieste. Tale modello è disponibile presso gli Uffici di Segretariato Sociale dei Comuni e/o presso l’Ufficio di Piano dell’Ambito Territoriale Sociale di Venafro, nonché sul sito web dell’Ambito e sui siti web dei vari Comuni interessati.

Le istanze devono essere indirizzate all’Ufficio di Piano dell’Ambito Territoriale Sociale di Venafro presso l’Ufficio Protocollo del Comune Capofila sito in Piazza Cimorelli n.1 – 86079 Venafro. 

La domanda potrà essere presentata:
a. mediante consegnata a mano presso i suddetti Ufficientro e non oltre le ore 12,00 del 14/08/2017;
b. inoltrata a mezzo raccomandata A/R, spedita all’indirizzo indicato innanzi,

utilizzando, una busta chiusa recante,a penadi irricevibilità,la dicitura “POR Molise FSE 2014 -2020 -Azione 7.1.1 –Tirocini per l’inclusione sociale”;
c. inoltrata a mezzo pec, entro e non oltre le ore 12,00 del14/08/2017,all’indirizzo: udp@pec.ambitoterritorialesocialevenafro.it indicando nell’oggetto della pec,a pena di irricevibilità, la dicitura “POR Molise FSE 2014 - 2020 - Azione 7.1.1 – Tirocini per l’inclusione sociale”

Le domande trasmesse mediante servizio postale dovranno pervenire, a pena di irricevibilità, entro il termine sopraindicato. Non fa fede il timbro postale di spedizione. 

L’Ambito non assume la responsabilità di eventuali disservizi postali o telegrafici ovvero disservizi imputabili a terzi, a caso fortuito o forza maggiore.
  F.TO Il Sindaco 
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